



Република Србија
ПРЕКРШАЈНИ СУД У СУБОТИЦИ
Посл. број Су V-35 56/2019
Дана: 06.11.2019. године
С у б о т и ц а

На основу члана 2 став 8 Уредбе о интерном и јавном конкурсy за попуњавање радних места у државним органима („Службени гласник РС“ број 2/2019), Правилника о саставу конкурсне комисије, начину провере компетенција, критеријумима и мерилима за избор на извршилачка радна места у судовима и јавним тужилаштвима („Службени гласник РС“ број 30/2019), Правилника о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Прекршајном суду у Суботици посл.број Су I-9 2/2019 од 04.03.2019. године, в.ф. председника Прекршајног суда у Суботици, Љубо Симић, доноси:

ОДЛУКУ
о попуњавању радног места у Прекршајном суду у Суботици

I

У складу са Уредбом о интерном и јавном конкурсy за попуњавање радних места у државним органима („Службени гласник РС“ број 2/2019), одобрава се попуњавање на неодређено време:

-радног места уписничар у звању референт, које је систематизовано у члану 12 тачка 4, поглавље Судска писарница, **1 извршилац**, Правилника о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Прекршајном суду у Суботици посл.број Су I-9 2/2019 од 04.03.2019. године, интерним конкурсом.

II

Услови за радно место уписничар: IV степен средње школе друштвеног, природног или техничког смера, положен државни стручни испит, најмање две године радног искуства у струци и потребне компетенције за рад на овом радном месту (понашајне компетенције: управљање информацијама, управљање задацима и остваривање резултата, оријентација ка учењу и променама, изградња и одржавање професионалних промена, савесност, посвећеност и интегритет; опште функционалне компетенције: организација и рад државних органа Републике Србије, дигитална писменост, пословна комуникација; посебне функционалне компетенције у посебној области рада: познавање канцеларијског пословања, познавање метода и техника прикупљања, евидентирања и ажурирања података у

базама података, израда потврда и уверења о којима се води службена евиденција, методе вођења интерних и доставних књига, познавање прописа релевантних за надлежност и организацију рада суда, знања и вештине потребне за рад на пословном софтверу за управљање предметима; посебне функционалне компетенције за одређено радно место: познавање прописа: Судски пословник, Закон о општем управном поступку и Закон о државним службеницима, познавање подзаконских аката, интерних процедура и других аката органа релевантних за обављање послова радног места уписничара, познавање прописа којим се уређује употреба печата и штамбиља у државном органу).

III

Стручна оспособљеност кандидата вредноваће се у изборном поступку, оцењујући способност кандидата да успешно обавља послове радног места, полазећи од услова из огласа, систематизације радног места и радног искуства у струци.

Знање и вештине кандидата ће се вредновати тако што ће се у изборном поступку проверавати само посебне функционалне компетенције за радно место уписничар.

Посебне функционалне компетенције проверавају се писаним и усменим путем. О датуму и времену провера посебних функционалних компетенција, знања, стручне оспособљености и вештина кандидата за конкурсом оглашено радно место биће обавештени кандидати који испуњавају услове овог конкурса најмање три дана пре отпочињања изборног поступка.

Конкурсна комисија поступа у складу са овом Одлуком, Уредбом о интерном и јавном конкурсима за попуњавање радних места у државним органима и Законом о општем управном поступку.

IV

Место рада је у згради Прекршајног суда у Суботици, улица Трг Лазара Нешића број 1.

V

Право учешћа на конкурсима имају државни службеници који су на дан 01.01.2019. године у радном односу на одређено време у Прекршајном суду у Суботици, ако су у радном односу на одређено време обављали послове у Прекршајном суду у Суботици због привремено повећаног обима посла најмање две године непрекидно пре оглашавања конкурса, односно најмање две године са прекидима у периоду од три године непрекидно пре оглашавања конкурса, у складу са чланом 96 став 1 Закона о државним службеницима („Службени гласник РС“ број 95/2018).

VI

У Огласу о интерном конкурсима наводе се подаци о организационом облику, радном месту, условима за запослење на радном месту, врсти радног односа, месту рада, компетенцијама које се проверавају у изборном поступку и начину њихове провере, рок у коме се подносе пријаве на интерни конкурс, обавештење о обрасцу пријаве на конкурс, име и презиме лица задуженог за давање обавештења о интерном конкурсима, адреса на коју се подносе пријаве, податке о доказима који ће

бити захтевани у конкурсном поступку, месту и времену када ће започети изборни поступак.

VII

Интерни конкурс оглашава се у року од 8 дана од дана доношења Одлуке о попуњавању радног места.

Интерни конкурс се оглашава на интернет презентацији и огласној табли Прекршајног суда у Суботици.

Рок за подношење пријава на интерни конкурс је 8 дана од дана када је интерни конкурс оглашен на интернет презентацији и огласној табли Прекршајног суда у Суботици.

VIII

Интерни конкурс спроводи Конкурсна комисија коју именује в.ф.председник Прекршајног суда у Суботици.

Одлуку објавити на интернет презентацији и огласној табли Прекршајног суда у Суботици.

